
eló járó beszéd.

Néhány Úri Kedves jó Akaróim , arra kér

tek engemet, hogy ha válnának néminémil már 
régenten munkált Verseim, akár minémü tár
gyai válnának azok, nyomtató fajtó alá fzo- 
ríttatnám, és az Közönfég között közre botsáj- 
tanámé Meg-vallom , hogy én, mivel a' Poé- 
sfti Tudományba eleitál fogva gyönyörködtem, 
valamint énekeket, úgy név napokat üdvözlő, \ 
több mát minden - féle múlatfágos Verseket-is 
eleget munkáltam , de előre által nem láthat
tam, hogy elmémnek tsekely fzüleménnvei va
laha a' Közönfég előtt kedvességet nyerhetné
nek, azért-is azokat, mihent azoknak mep-ki 
döftem ,"^é kiket illettek , azonnal munkáimnak 
töredékeit elszórtam, vagy-is fojtásokra for
dítottam. Mind azon által, hogy az engemet 
kérő jó Akaróim klvánfágoknak annyira a 
mennyire tőlem telhetik eleget tehessek, fel
hánytam a' porok között heverő avitt napiros- 
faimat, a' mellyek között még-is két három da
rabokat találtam-, de mivel által láttam, ho^y 
illy kevés darabokkal ki nem elégíthetnémőket, 
sót ezen okra való nézve, még az tat feni érdem-
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lenek, hogy a nyomtató prés tsak egyfzer-is 
rajtok meg-fordíttatna, némelly verses levele
zéseimmel , különösen a' mostan folyó cfztcn- 
Me munkáltat lakkal meg-fzaporltottam , jól 
tudván, hogy fzámossak volnának az Unalmas 
Órák, és hofzfzak lennének d téli estvék. Ezen, 
ki-adásomat mindazonáltal nem ofzthattam-fel, 
fém réfzekre, fém pedig tzikkelyekre, mivel mirv- 
den darabnak más a tárgya , következés kép- 
pen más foglalattya-is vagyon, ugyan tsak min
den darab előtt egy kis fummába ki-tettern azok
nak mivóltát. A' mi a' levelezéseket illeti, 
azok leg-inkább két foros verseléssekbül állanak, 
mivel d ki hogy irt nékem, én-is ollyan mód
dal feleltem, de magam faját munkáim mind, 
négy foros verseként állanak , és így mivel fo
kán a' két foros , fokán pedig d négy foros 
munkákat kedvellik, mind a két réfz meg-elége- 
dést fog találni. Különös örömömrefog vál
ni, ha Munkám Tzímjének meg fog felelni, és 
valamint jó .Akaróim, úgy d közönfég elött-is 
meg-elégedést fog érdemleni. A' kiknek vagyok
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